令和３年７月吉日
各　位
石沢の夏祭り実行委員会
委員長 佐々木　源


石沢の夏祭りへのご協賛について（お願い）


拝啓　盛夏の候、皆様におかれましては、ますますご盛栄のこととお喜び申し上げます。
さて、石沢地区では、地区のシンボルである石沢小学校が令和３年３月惜しまれつつ閉校となってしまいました。当実行委員会は、石沢地区住民有志により立ち上げた団体で、実行委員会のメンバーは、「このままでは石沢地区が地図からも記憶からも消えてしまうかもしれない」という危機感や、「石沢の素晴らしい文化を活かして何か楽しいことができないか」という想いを共有しています。そこで、石沢地区全体を巻き込んだ夏祭りを実現することによって、想いを形にしようと立ち上がった次第です。
準備を進めているステージイベントでは、石沢太鼓や石中ソーランを小友小学校にお願いしているほか、現在わらび座の役者として活躍している雪車町出身の佐々木亜美の出演も計画しています。コロナ禍の昨今ではありますが、万全の対策を講じた上で、できる範囲のことをやって、石沢地区が一体となって盛り上がれるような夏祭りにできたらと考えています。
つきましては、誠に恐縮ではございますが、石沢の夏祭りの趣旨にご賛同の上、ご協賛を賜りたくお願い申し上げます。
敬具

記

１）石沢の夏まつり
日　　時：令和３年８月１４日（土）１６：００～１８：００
場　　所：石沢小学校グラウンド（雨天時は石沢小学校体育館）
内　　容：別紙実施要領のとおり
２）協賛金
　　用　　途：皆様よりいただいた協賛金につきましては全額、わらび座への出演料をはじめとする石沢の夏祭りの運営費とさせていただきます。
　　申込受付：別紙申込書（申込書に表示するQRコードからダウンロード可能です）に必要事項を記入いただき、PDFや写真データでsasakigen@ba-labo.netまでお送りください。電話の場合は090-7325-5267（佐々木源携帯）までご連絡ください。
　　お　　礼：当日配布のパンフレットに社名を掲載するほか、当日場内アナウンスによりご紹介いたします。


